

IV научно-практическая конференция «Молодежь АЭС: Безопасность, наука и производство»



03.10.2013 студенты-первокурсники ИЯЭ «СПбГПУ» познакомились с научными достижениями молодых специалистов атомных станций в рамках IV Международной научно-практической конференции молодых работников АЭС «Молодежь АЭС: Безопасность, наука и производство».

03.10.2013 студенты-первокурсники ИЯЭ «СПбГПУ» познакомились с научными достижениями молодых специалистов атомных станций в рамках IV Международной научно-практической конференции молодых работников АЭС «Молодежь АЭС: Безопасность, наука и производство».